

**Posudek oponenta diplomové práce Michaely Kubíčkové  
„Problémové děti ve skautském středisku“**

Autorka ve své práci zkoumala na problémové chování u dětí a jeho příčiny, se kterými se setkávají skautští vedoucí v Libereckém kraji. Na základě získaných poznatků a vlastních zkušeností vytvořila návrh vzdělávacího programu pro vedoucí, který by byl zaměřen zvládnutí problémového chování u dětí v oddílech.

Téma vzhledem k současným potřebám oboru	vysoce potřebné	<b>potřebné</b>	okrajové	irelevantní
Téma vzhledem k možnostem zpracovatele	<b>zvoleno adekvátně</b>	téma je příliš rozsáhlé	téma mohlo být širší	předkladateli chyběla možnost adekvátně téma uchopit
Typ práce	teoretická	kompilační	srovnávací systémy	<b>empirická</b>
Rozsah práce	<b>přiměřený</b>	nedostatečný	příliš velký	
Struktura práce	<b>vyvážená</b>	nevyvážená	s chybějícími významnými teoriemi	s chybějícími daty
Schopnost formulovat vlastní názory/východiska	výborná	<b>dobrá</b>	nejasné vlastní názory/ nejasná východiska	
Stylistika	přiměřená	<b>místo šroubovitě vyjadřování</b>	vyjadřování příliš hovorové	
Gramatika	<b>správná</b>	s ojedinělými chybami	s množstvím chyb	
Úprava textu	<b>přiměřená</b>	přijatelná	nepřehledná	
Práce s literaturou	<b>přiměřená</b>	zbytečně mnoho citací/ citace zbytečně dlouhé	málo citované literatury	
Využívání zahraniční literatury	přiměřené	<b>citací z cizí literatury je minimum</b>	citace z cizí literatury chybí	
Zpracování přehledu pramenů	správné	<b>s menšími nedostatky</b>	se závažnými nedostatky	
Formulace hlavního problému/ výzkumné otázky	<b>jasná</b>	není zcela jasná	chybí	
Formulace hypotéz	<b>přiměřená</b>	hypotézy se překrývají	hypotézy nejsou formulovány jednoznačně	hypotézy nelze testovat
Metody	<b>zvolené adekvátně, použito více metod</b>	použita jedna metoda, je adekvátní	daly se užít adekvátnější metody	metody nejsou zvoleny adekvátně
Praktická využitelnost výsledků	vysoká	<b>dobrá</b>	nejasná	
Naplnění cíle práce	cíl splněn	<b>cíl splněn částečně</b>	cíl se nepodařilo naplnit	
Hodnocení	výborně	<b>velmi dobře</b>	dobře	nevyhovuje

**Jiné připomínky:** Přestože je skauting celosvětové hnutí, autorka vůbec nevyužívá zahraničních zdrojů, které by poskytly informaci o tom, jak otázku problémového chování dětí řeší skautské organizace jinde. Na druhé straně je zřejmé, že je autorka dobře obeznámena se situací v ČR a je schopna její reflexe.

**Otázky k obhajobě:**

1. Zamyslete se nad limity, které mají skautští vedoucí v řešení problémového chování. Uveďte příklady situací, s jejichž řešením by se vedoucí měl obrátit na další odborníky.

Zpracovala: PhDr. Hana Pazlarová, Ph.D.

Datum: 4.2.2011

Podpis: